



# SLABČICKÉ INFO

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ OBCÍ BŘEZÍ, NEMĚJICE, PÍSECKÁ SMOLEČ A SLABČICE

1/2022 – BŘEZEN

Vážení spoluobčané,

nikdo z nás nečekal, že jakékoli vydání našeho občasníku INFO budeme uvádět v tak tísnivé době. Je těžké najít slova na úvod, něco popřát a povzbudit. Starším z nás běží hlavou vědomosti ze školní branné výchovy, myslíme na zadní vrátka víc, než jindy. Všichni napjatě sledujeme sdělovací prostředky, které nám podávají zprávy o dění na Ukrajině. Mnozí z nás se již zapojili do humanitárních akcí na pomoc jejím obyvatelům. Víme, že tato válka ovlivní životy a budoucnost nás všech. Krizové štáby opět zasedají, zasílají informace týkající se počtu uprchlíků a snaží se tento stav řešit. Situace se mění každý den. Vše také naleznete na webových stránkách Jihočeského kraje, který pravidelně aktualizuje pokyny a informace.

A co je nového u nás v obci? V zimních měsících jsme opravili závady na traktoru a připravili techniku

na novou sezonu. V současné době likvidujeme popadané stromy a větve okolo cest. V kanceláři probíhá účetní závěrka roku 2021, ve spolupráci s Agenturou BERM, s.r.o. a Státním oblastním archivem v Třeboni probíhá skartační řízení.

Je těžké plánovat akce, na kterých bychom se měli bezstarostně bavit, i přesto jsme se rozhodli, že o veselí určitě nechceme ochudit hlavně naše děti. Po dvou letech se konal karneval, bude i pohádková cesta. Pro malé i velké nabízíme výlet na Šumavu. Zajímavé akce budou probíhat i v komunitním centru.

Dělejme to, co nás baví a radujme se i z maličkostí. Užijme si jaro a nejkrásnější svátky v roce ... Velikonoce.

*Starostka a zastupitelstvo obce*

## PŮJČKY Z FONDU ROZVOJE BYDLENÍ

Naše obec poskytuje půjčky z Fondu rozvoje bydlení. Na opravu bytů a domů starších 10 let určených k trvalému bydlení se podle vyhlášky poskytuje půjčka na následující opravy:

- Obnova střechy – do 50.000 Kč
- Zřízení ekologického topení a ohřevu vody ve stávajícím domě – do 50.000 Kč
- Dodatečná izolace proti vodě – do 50.000 Kč
- Obnova fasády včetně oplechování – do 50.000 Kč
- Zateplení obvodového pláště domu – do 50.000 Kč
- Výměna oken – do 50.000 Kč
- Půdní vestavba do 80.000 Kč

- Oprava vnitřních částí domu (omítky, podlahy, elektroinstalace, instalatérské a topenařské práce, zateplení půdy) – do 50 000 Kč
- Modernizace kuchyně – nová kuchyňská linka a náklady s tím související – 50.000 Kč
- Zbudování vrtané studny – 60.000 Kč

Úrok 3%, doba splatnosti 3 roky s výjimkou půdní vestavby a zbudování vrtané studny, kde je splatnost 4 roky.

Do výběrového řízení, které již bylo ukončeno se nepřihlásil žádný zájemce. Finanční prostředky jsou připraveny a pokud bude zájem, bude výběrové řízení opět vypísáno.

## CO NÁS V LETOŠNÍM ROCE ČEKÁ...

Naše obec požádala o dotace:

- Z programu obnovy venkova na nákup techniky k údržbě veřejných prostranství. Nové sněhové radlice, mulčovače a posypového rozmetadla.
- Z programu podpora sportovní infrastruktury na nákup mantinelů, branek na florbal a laviček na víceúčelové hřiště ve Slabčicích
- Z programu neinvestiční dotace pro jednotky SDH obcí Jihočeského kraje na opravu střechy na budově bývalé kovárny ve Slabčicích

Tyto tři dotace byly podány na Krajský úřad v Českých Budějovicích.

Obec Slabčice dne 3. 12. 2021 obdržela souhlasy se zadáním akcí a podmíněný příslib dotace ve výši 3 304 950 Kč na opravy vodních nádrží v Písecké Smolči a v Březí. Všichni jste si jistě všimli, že jsou obě nádrže vypuštěné a připravené k předání zhotoviteli – firmě Zakom, s.r.o, která podala nejvýhodnější nabídku ve výši 3 621 170 Kč včetně DPH.

V chatovišti na Skaličce a Vápenici začaly opravy poničených komunikací. Opravy provádí firma Strabag, která podala nejvýhodnější nabídku ve výši 577 958 Kč včetně DPH. Komunikace byly poničeny jarními přívalovými dešti v loňském roce a pojistné plnění škody,

kteřou obec obdržela bylo 402 077 Kč.

Pracujeme na projektu opravy rybníka u srubu.

Stále pokračujeme v projektu zbudování nové splaškové kanalizace.

Firma EG.D a.s začala pracovat na projektu položení nadzemního elektrického vedení do země, z čehož pro naši obec vyplývá, že musíme připravit projekt na nové veřejné osvětlení, protože budou odstraněny staré sloupy. Zatím v obci Slabčice.

Chystáme se zajílovat dno návesního rybníka ve Slabčicích a upravit okolí komunitního centra. Chtěli bychom také využít dotačního programu na nákup nových laviček, stojanů na kola a košů na naše návse. Tyto granty budou otevřeny pravděpodobně až ve druhé polovině roku.

V lese se zpracovávají polomy po vichřici, opravují rozbité oplocenky, připravujeme plochy pro výsadbu a začínáme sázet.

Máme před sebou opravdu hodně práce. Státní rozpočet byl také již schválen. Nikdo z nás ale neví, jak proběhnou rozpočtové změny a kolik peněz bude přerozdělováno obcím, proto možná budeme muset některé akce odložit...



V minulém roce komunitní centrum začalo ožívat až v letních měsících. Těší nás, že pro Vás máme možnost plánovat akce již nyní, i když v napjaté atmosféře, kterou jistě všichni vnímáme.

Máme domluvené zajímavé přednášky na duben a květen, další budeme zveřejňovat vždy cca 14 dní předem. Možná se Vám bude zdát, že akcí je mnoho. Jde nám o to, abyste měli z čeho vybírat a každý si našel něco zajímavého. Pokusíme se pro většinu přednášek v komunitním centru zachovat páteční podvečery a večery, jako tomu bylo v minulém roce. Ne vždy to půjde, máme nabídky na různá povídání i ve všední dny, ale věřím, že i ty si najdou svou klientelu.

První setkání v KC proběhne poslední březnovou středu, kdy nás navštíví mediální analytička a tématem budou média, která nás denně zahlcují informacemi různých kvalit. Téma velmi aktuální, týkající se nás všech. Dozvíme se například, jak média ovlivňují naše vnímání okolního světa.

Máme velkou radost, že nás do svého nabitého programu zařadil doc. Ing. Martin Hrinko, Ph.D., MBA, LL.M. – bývalý ředitel služby pořádkové policie Policejního prezidia ČR, současný člen Poradního sboru ministra vnitra ČR pro ochranu měkkých cílů a člen Komise Asociace krajů ČR pro bezpečnost za JČK, viceprezident Českého klubu bezpečnostních služeb a pedagog bezpečnostních předmětů a školitel doktorských studií na VŠ CEVRO Institut, Policejní akademie ČR a FBI VŠB-TU. Povídat si s námi bude o naší bezpečnosti, práci policie a o všem, co nás bude zajímat.

Od dubna začne „Cvičení s Nicol“ a kdo by se rád naučil péct výborné pouťové koláče, na začátku května bude mít možnost :-)

Přesné informace o akcích v komunitním centru či případné změny najdete na plakátech v obecních vývěskách, webové stránce Obce Slabčice a facebookovém profilu Komunitní centrum Slabčice.

*Dveře do komunitního centra jsou Vám všem otevřené.*

*Za tým KC Slabčice Alena Lišková*

## PODĚKOVÁNÍ

Odskočíte si na nákup a už se nemáte kam vrátit. Je z vás bezdomovec.

Jak většina lidí z našeho okolí ví, v pátek 3. prosince se nám přihodilo neštěstí, které si nepřeje nikdo zažít. Od nabíječky, ve které syn nabíjel baterii do aku kladiva, vznikl požár v jeho dílně a přes dřevěná vrata a strop v průjezdu se oheň velmi rychle rozšířil na střechu obytné části a ta vlastně celá shořela. Co neshořelo, zasypal popel nebo propadlý strop, případně rozmočila voda. Bylo přitom velmi zvláštní koukat, jak vám před očima hasiči zachraňují zbytky toho, co jste v životě měli jako neotřesitelnou jistotu. Ale hned druhý den se zvedla tak velká a pro nás všechny neočekávaná vlna solidarity, která nás neskutečně nakopla. Ani jsme v tu chvíli nebyli schopni domyslet, kdo všechno nám pomáhá. Ať už to byli lidé z Nemějic, Slabčic, Smolče, hasiči, kamarádi, kolegové z práce, hokejisti, mnoho našich příbuzných a známých z blízka i zdáli. Paní starostka mě podporovala svým „Ani, to dáme!“, spoustu lidí svými telefonáty a také svými příspěvky, které se objevovaly na mém účtu. Můžu vám upřímně říct, že bylo a stále je

velmi těžké tuto pomoc přijímat a nezmůžete se na nic jiného, než říci to „obyčejné“ slovo DĚKUJI. První dny byly ve znamení neskutečně velkého množství odvedené práce při úklidu, bourání a zabezpečení toho, co zbylo. Přitom hodně pomohla opět obec svou technikou a také firma DaňhelArgo, která synovi půjčila svou techniku. Ty první dny nám všem „doma“ jasně ukázaly, že v tom nejsme sami a to je velká vzpruha. Teď už jsou za námi 3 měsíce. Co bylo třeba uklidit je uklizeno a pracuje se na novém „doma“. V části domu, která byla jen málo poškozená ohněm, pro mě budují synové nové bydlení, abych se mohla co nejdříve vrátit. Jistě si mnozí z vás všimli, že už do dálky září nová střecha, jsou vyměněná okna, máme koupená kamna, obklady, dlažbu, izolace. Už mi tam teče i voda, kterou nyní potřebují především zvířata, která nám zbyla. Za to vše mohu poděkovat nejen svým dětem, ale také všem dobrým lidem, kteří pomohli.

*Za celou rodinu ještě jednou děkuje  
Anna Lišková, Nemějice*

Paní Lejčarová ze Slabčic děkuje obci a místním hasičům za ochotu a rychlé konání při neplánovaném kácení stromu v „uličce“ ve Slabčicích. Meteorologové hlásili silný vítr a naříznutý strom v blízkosti domů a elektrického vedení vyhlížel nebezpečně.

**Domýšlejme více, prosím, důsledky naší práce, i když jde o práci na soukromém pozemku.**

Paní Marina z Písecké Smolče děkuje místním občanům za velkou podporu v této těžké době.

Jak všichni zřejmě víte, na Ukrajině žije maminka paní Mariny a dcera s dětmi...

## VLTAVA RUN

14.–15. 5. 2020 bude v nočních a ranních hodinách (z pátku na sobotu) probíhat štafetový běh s názvem Vltava Run 2022. Trasa povede přes Píseckou Smoleč

a Slabčice. Předávka štafetového kolíku bude na ploše u kostela ve Slabčicích. V této době lze očekávat větší množství parkujících aut u kostela i u kulturního domu.

## PŘÍSEDÍCÍ U OKRESNÍHO SOUDU V PÍSKU

Naše obec obdržela žádost o doplnění počtu přísedících k Okresnímu soudu v Písku. Pokud by někdo z vás měl

zájem tuto funkci vykonávat, dostavte se do kanceláře obecního úřadu.

## POPLATEK ZE PSŮ

Poplatek ze psů je splatný do konce června. 50 Kč za prvního psa v domácnosti a 75 Kč za každého dalšího psa.

## CO NÁS ČEKÁ?

SOBOTA

26. 3. 2022 od 15 hod.

### UKLIĎME ČESKO

Sraz u obchodu ve Slabčicích, Hasičské klubovny v Písecké Smolči a v Nemějicích též u Hasičské klubovny. Pytle na odpad budou k dispozici. Zakončení opékáním buřtů v Nemějicích.

STŘEDA

30. 3. 2022 od 17 hod.

### VLIV MEDIÍ NA ČLOVĚKA

přednáška v Komunitním centru Slabčice

PÁTEK

1. 4. 2022 od 17 hod.

### POLICIE ZE VŠECH ÚHLŮ POHLEDU

přednáška v Komunitním centru Slabčice  
doc. Ing. Martin Hrinko, Ph.D., MBA, LL.M.

SOBOTA

9. 4. 2022 od 19.30 hod.

### (NE)VYDAŘENÝ VÍKEND

představení v KD Slabčice  
hrají ochotníci z Chrástán a okolí

22. 4. a 13. 5. 2022

### DVĚ NOVÉ PŘEDNÁŠKY doc. MARTINA HRINKA

přednáška v Komunitním centru Slabčice  
podrobnosti na plakátech

ČERVEN

### POHÁDKOVÁ CESTA

čas a termín zveřejníme

### VÝLET NA ŠUMAVU

Procházka v okolí Vydry, prohlídka vlčího výběhu.  
Čas odjezdu bude přihlášeným upřesněn.

KVĚTEN 2022

## SLABČICKÁ POUŤ

Pouť ve Slabčicích se slaví podle křesťanského kalendáře na svátek sv. Josefa dělníka, který připadá na 1. května.

Pouťová mše svatá se v kostele koná vždy první neděli po tomto svátku.

Letos oslavíme pouť přímo v neděli 1. května mší svatou od 8.00 hod.

PÁTEK

6. 5. 2022 od 17 hod.

### PEČENÍ KOLÁČŮ

Komunitní centrum  
Slabčice

SOBOTA

7. 5. 2022 od 21 hod.

### POUŤOVÁ ZÁBAVA

KD Slabčice,  
hraje Fantom

NEDĚLE

8. 5. 2022 od 9 hod.

### POUŤOVÝ JARMARK

před KD Slabčice

NEDĚLE

8. 5. 2022

### PĚKNÁ HODINKA S HARMONIKOU

hospoda Slabčice,  
čas upřesníme

# OZV č. 2/2021 O MÍSTNÍM POPLATKU ZA OBECNÍ SYSTÉM ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ

Byla schválena nová obecně závazná vyhláška, kde byl určen poplatek 550 Kč pro fyzickou osobu přihlášenou v obci nebo vlastníka nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce.

Úlevu 150 Kč dostaly děti do 17ti let věku (poplatek je pro ně tedy 400 Kč).

Splatnost poplatku byla posunuta do 31. 8.

## V současné době již do popelnic NEPATŘÍ:

- plast – žluté pytle,
- papír – modré nádoby,
- plechovky – červené nádoby,
- sklo – zelené nádoby,
- nápojový karton – oranžové pytle,
- kuchyňské oleje (nalité do PET lahve) – černé nádoby,
- oděvy – kontejnery ve Slabčicích u COOP,
- železo – kontejnery ve dvoře OÚ,
- velkoobjemový odpad (věci, které se nevejdou do popelnice) a elektroodpad

Ize celoročně po domluvě od 8.00–15.30 odevzdat ve dvoře OÚ.

Vše, co ve sběrných místech v přístřešcích leží volně mimo kontejnery, nádoby nebo pytle, není firmami odvezeno a tím tam vzniká nepořádek. Proto tyto odpady, které nelze dát do pytle (je to velké), nebo když jsou kontejnery plné, přivezte ke sběrnému dvoru.

Jedna z největších nákladových položek je vývoz pneumatik. Pokud si necháváte měnit pneumatiky ve firmách, nechte pneumatiky u nich. Většina z nich má smlouvu o vývozu nebo kontejner na vývoz zdarma. Za vytríděné pneumatiky obec zpět žádné finanční prostředky nedostává.

Na základě výpůjční smlouvy se SORP Písek naše obec získala 4 nové kontejnery na tříděný odpad. Budeme mít tedy dostatek kontejnerů v obcích na trávu a listí a také na větve.

Pokud vozíte bioodpad na obecní kompostárnu, dodržujte prosím třídění. Větve na hromadu s větvemi. Trávu a listí na hromadu s trávou. Jak jednoduché. Nic jiného sem nepatří! Stavební opad patří na skládku! Nejbližší je skládka Rakovka, kterou provozuje obec Chrášťany.

Děkujeme všem, kteří správně třídí odpad.

*Jana Patceltová, starostka obce*

## BLAHOPŘÁNÍ OSLAVENCŮM

Naši spoluobčané, kteří nedávno oslavili nebo v nejbližší době oslaví svá významná životní výročí:

Únor	Jana Kabelová (Písecká Smoleč 71) – 65 let	Květen	Vladimír Dvořák (Slabčice 27) – 70 let
Březen	Marie Marešová (Písecká Smoleč 21) – 85 let		Anna Hradská (Písecká Smoleč 37) – 91 let
	Dagmar Šťastná (Slabčice 52) – 65 let		Marie Mrzenová (Slabčice 3) – 92 let
	Karel Mikeš (Písecká Smoleč 28) – 75 let		Vladimír Dvořák (Slabčice 27) – 93 let
		Červen	Jiří Kutek (Slabčice 61) - 70 let

Do dalších let přejeme těmto i ostatním jubilantům, kteří nedali souhlas k uveřejnění, pevné zdraví, štěstí a domácí pohodu.

## ÚMRTÍ

24. 1. 2022 zemřela Marie Posnerová, ve věku 72 let, rodačka z Nemějic

27. 11. 2021 zemřel Miroslav Kunt, Nemějice 39, ve věku 75 let

Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.



### TELEFONNÍ KONTAKT NA PORUCHY PŘI VÝPADKU ELEKTRIKY!

Při velkém vichru, který nás v letošním roce potrápil, docházelo k výpadkům elektrické energie. Mnozí z Vás volali do kanceláře obecního úřadu s žádostí o nahlášení závady.

Při výpadku elektrické energie je **NUTNO VOLAT 800 225 577**.

Zvolit volbu 1, kde vám ihned sdělí poruchy, které jsou v tu danou chvíli nahlášený a řešeny.

Pokud tam nezazní 398 47 Slabčice nebo 398 43 Nemějice, Písecká Smoleč, Březí, je nutno vyčkat na spojení s operátorem. Operátorovi nahlásíte číslo popisné vaší nemovitosti, jméno a on si uloží telefonní číslo, ze kterého voláte. Po příjezdu techniků a odstranění závady vás opět kontaktují a budou se ptát, zda daná závada je odstraněna.

Dokud není vlastníkem nemovitosti potvrzeno, že je vše v pořádku, nemůže daný technik odjet. A tuto zpětnou vazbu není možné z kanceláře odpovědět. Proto je vždy vhodnější, když danou závadu hlásíte sami.

## SPRÁVCE OBECNÍCH LESŮ

Z časových důvodů svého nového podnikání ukončil k 31.1.2022 činnost správce lesa Jiří Macháček. Patří mu velké díky za odvedenou práci, která v období velké kůrovcové kalamity v našich lesích nebyla lehká a přejeme mu hodně úspěchu v dalším podnikání. Na doporučení odborného lesního hospodáře obce

Ing. Jana Staňka starostka oslovila Ing. Vojtěcha Horáka, který tuto funkci vykonává pro obec Dražič. Pokud budete chtít samovýrobu dřeva, kontaktujete tedy nového správce. Sepíše s Vámi smlouvu a dané stromy vám vyznačí. Telefonní kontakt 776 839 594.

## UZAVŘENÍ KANCELÁŘE OBECNÍHO ÚŘADU

Kancelář obecního úřadu bude uzavřena od 19.4. – 22.4.2022 z důvodu školení a čerpání dovolené.